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午前１０時００分 開会 

 

 

◎開会の宣告 

○切敷光雄議長 おはようございます。 

  ただいまの出席議員数は24名ですので、定足数に達しております。 

  ただいまから平成30年６月東埼玉資源環境組合議会定例会を開会いたします。 

 

 

◎開議の宣告 

○切敷光雄議長 直ちに本日の会議を開きます。 

 

 

◎議員の紹介 

○切敷光雄議長 先般、松伏町選出組合議会議員、川上力議員、鈴木勉議員の辞職に伴う改選

の結果報告が４月20日にありました。ご報告かたがたご紹介いたします。 

  堀越利雄議員でございます。 

  田口義博議員でございます。 

  次に、越谷市選出組合議会議員、武藤智議員の辞職に伴う改選の結果報告が６月１日にあ

りました。ご報告かたがたご紹介いたします。 

  松島孝夫議員でございます。 

 

 

◎議席の指定 

○切敷光雄議長 次に、ただいまご紹介いたしました議員の議席の指定を行います。 

  議席は、会議規則第４条第２項の規定により、議長において指定いたします。 

  書記をして、氏名及び議席番号を朗読させます。 

○剣持督己議会担当主幹 朗読いたします。 

  ……朗読…… 

  松島孝夫議員２番、堀越利雄議員４番、田口義博議員16番。 
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  以上でございます。 

○切敷光雄議長 ただいま朗読させましたとおり、議席を指定いたします。 

 

 

◎諸般の報告 

○切敷光雄議長 この際、諸般の報告をいたします。 

  委員会条例第６条第２項の規定に基づき、４月20日の閉会中において、議会運営委員に堀

越利雄議員を選任いたしました。また、６月１日の閉会中において、し尿処理常任委員に松

島孝夫議員を選任いたしました。 

  次に、本日開催の議会運営委員会において、堀越利雄委員が副委員長に選出されておりま

す。 

  次に、監査委員から出納検査の結果について報告がありましたので、その写しを報告第１

号としてお手元に配付しておきましたから、ご了承願います。 

  次に、今定例会に説明員として出席通知のありました者の職・氏名の一覧表を報告第２号

としてお手元に配付しておきましたから、ご了承願います。 

  次に、管理者から議案の提出がありましたので、ご報告いたします。 

  書記をして議案の朗読をさせます。 

○剣持督己議会担当主幹 朗読いたします。 

  ……朗読…… 

東 埼 資 環 第 １ ５ ５ 号 

平成３０年６月１５日 

 東埼玉資源環境組合議会 

 議長 切 敷 光 雄 様 

                              東埼玉資源環境組合 

管理者 高 橋   努 

６月組合議会定例会に付議する議案の送付について 

  標記について、６月２６日招集に係る平成３０年６月組合議会定例会に、本職から提案す

る議案として、別添「議案目録」のとおり議案書を送付します。 

議  案  目  録 

 １ 旧第二工場し尿処理施設処理棟等解体工事請負契約の締結について 
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   以上でございます。 

○切敷光雄議長 以上で諸般の報告を終わります。 

 

 

◎会議録署名議員の指名 

○切敷光雄議長 これより会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第127条の規定により、議長において指名いたします。 

   ２２番  朝 田 和 宏 議員 

   ２３番  佐 藤   勇 議員 

    １番  島 田 玲 子 議員 

 を指名いたします。 

 

 

◎会期の決定 

○切敷光雄議長 次に、会期の決定を議題といたします。 

  閉会中に議会運営委員会が開催されましたので、議会運営委員長から報告をお願いいたし

ます。 

  野口佳司議会運営委員長。 

〔野口佳司議会運営委員長登壇〕 

○野口佳司議会運営委員長 閉会中に開催いたしました議会運営委員会の審査結果をご報告い

たします。 

  今定例会に管理者から提出されました議案は、旧第二工場し尿処理施設処理棟等解体工事

請負契約の締結について１件であります。 

  一般質問通告者はありませんでした。 

  また、今定例会の会期につきましては、本日１日間と決定いたしました。 

  以上で報告を終わります。 

○切敷光雄議長 以上で、議会運営委員長の報告を終了いたします。 

  お諮りいたします。 

  今定例会の会期は、議会運営委員長報告のとおり、本日１日間といたしたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 
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〔「異議なし」と言う人あり〕 

○切敷光雄議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、今定例会の会期は、本日１日間と決定いたしました。 

 

 

◎常任委員会委員の所属変更 

○切敷光雄議長 次に、常任委員会委員の所属変更の件を議題といたします。 

  吉田俊一総務常任委員から、ごみ処理常任委員に委員会の所属を変更されたい旨の申し出

がありました。 

  お諮りいたします。 

  吉田俊一委員からの申し出のとおり、委員会の所属を変更することにご異議ございません

か。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○切敷光雄議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、吉田俊一委員の常任委員会の所属を変更することに決しました。 

 

 

◎常任委員会委員の選任 

○切敷光雄議長 次に、常任委員会委員の欠員に伴い、新たな常任委員の選任の件を議題とい

たします。 

  お諮りいたします。 

  常任委員の選任につきましては、委員会条例第６条第１項の規定により、総務常任委員に

堀越利雄議員を、し尿処理常任委員に田口義博議員を指名いたしたいと思います。これにご

異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○切敷光雄議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、ただいま指名いたしました議員をそれぞれの常任委員に選任することに決しまし

た。 
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◎管理者提出第１０号議案の上程、提案理由

の説明 

○切敷光雄議長 次に、管理者提出第10号議案を議題といたします。 

  管理者から提案理由の説明を求めます。 

  高橋努管理者。 

〔高橋 努管理者登壇〕 

○高橋 努管理者 おはようございます。 

  本日、６月定例会をご招集申し上げましたところ、議員の皆様方には大変お忙しい折にも

かかわらずご出席を賜り、深く感謝を申し上げます。 

  本定例会には、私より１件の議案をご提案申し上げておりますが、十分にご審議の上、ご

決定賜りますようお願い申し上げます。 

  それでは、早速ご説明させていただきます。 

  第10号議案 旧第二工場し尿処理施設処理棟等解体工事請負契約の締結についてご説明申

し上げます。 

  本議案は、旧第二工場し尿処理施設処理棟等解体工事請負契約を締結するに当たり、予定

価格が東埼玉資源環境組合議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例

第２条に規定する額以上となるため、提案するものでございます。 

  契約の目的は旧第二工場し尿処理施設処理棟等解体工事、契約の方法は一般競争入札によ

る契約、契約金額は８億6,585万7,600円、履行期限は平成32年３月20日、契約の相手方は株

式会社ケイワールド日清東部営業所でございます。 

  なお、詳細につきましては、大変恐縮に存じますが、お手元の議案書をご参照いただき、

ご了承賜りたいと存じます。 

  以上、ご説明申し上げましたが、十分ご審議の上、ご決定賜りますようお願い申し上げま

して、私からの提案説明を終わらせていただきます。 

  ありがとうございました。 

○切敷光雄議長 以上で提案理由の説明を終わります。 

  ここで、し尿処理常任委員会の開催及び議案審査のため、議場外休憩に入ります。 

  この際、暫時休憩いたします。 

 

午前１０時１０分 休憩 
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午前１０時２４分 再開 

 

 

◎開議の宣告 

○切敷光雄議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

 

◎諸般の報告 

○切敷光雄議長 この際、諸般の報告をいたします。 

  休憩中に開催されましたし尿処理常任委員会における副委員長の互選結果を報告いたしま

す。 

  し尿処理常任副委員長に、田口義博委員が選出されました。 

  以上で諸般の報告を終わります。 

 

 

◎管理者提出第１０号議案の質疑 

○切敷光雄議長 管理者提出議案に対する質疑を行います。 

  質疑に当たっては、１回目は登壇して発言席にて行い、２回目以降は自席で行ってくださ

い。 

  管理者提出第10号議案 旧第二工場し尿処理施設処理棟等解体工事請負契約の締結につい

て質疑に入ります。 

  質疑はありませんか。 

  ５番、斉藤雄二議員。 

〔５番 斉藤雄二議員登壇〕 

○５番 斉藤雄二議員 ５番、草加の斉藤です。 

  ５点質疑したいと思います。 

  まず１点目に、今回の入札の参加条件がどうであったのか伺います。 

  ２点目、予定価格と落札率についてどうなっていたのか伺います。 

  ３点目、11者中10者が税込み８億6,585万7,600円となっております。これについて考えら
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れる理由について伺います。 

  ４点目、この10者が同額の中で、株式会社ケイワールド日清に決められた理由について伺

います。 

  ５点目、建物解体に伴うアスベストやダイオキシンの対策や地域での安全対策などはどの

ように行われるのか伺います。 

  以上、よろしくお願いいたします。 

○切敷光雄議長 ただいまの質疑に対して管理者の答弁を求めます。 

  高橋努管理者。 

〔高橋 努管理者登壇〕 

○高橋 努管理者 ただいまのご質疑につきましては事務局長から答弁申し上げます。 

○切敷光雄議長 事務局長。 

〔深井久光事務局長登壇〕 

○深井久光事務局長 それでは、斉藤議員さんのお尋ねに順次お答えをさせていただきます。 

  まず、１点目の入札の参加条件でございますが、一般競争入札の参加条件の設定につきま

しては、東埼玉資源環境組合建設工事一般競争入札実施要綱の第３条に規定しております。

同条第１項では、地方自治法施行令第167条の４に基づく登録業者としての失格要件がない

ことなどの基本的事項を定め、第２項では、級別格付、地域要件及び一定基準を満たすもの

の施工実績などのさらなる参加資格要件を東埼玉資源環境組合建設業者資格審査会の議を経

て定めることとしております。 

  本件につきましては、登録業者としての失格要件がないことなどの基本的事項のほか、本

解体工事の施工内容を考慮し、とび・土工・コンクリート・解体工事に登録があり、級別格

付をＢ以上の者といたしました。 

  次に、施工実績として、国や地方公共団体が発注した、とび・土工・コンクリート・解体

工事に係る公共工事を元請として施工した実績などを求めております。 

  本件は、Ｂランクの業者であれば十分施工が可能であり、さらに条件を定めることは競争

性の低下につながるおそれもあり、また、より多くの業者の入札参加が可能となるよう参加

条件については必要最小限のものとしております。 

  なお、参加形態は管内業者に少しでも多くの受注機会を設けるため、Ｃランク以下の管内

業者についても、資格を有する業者との特定建設工事共同企業体として参加できるように、

単体企業のみならず、特定建設工事共同企業体での施工も可としております。この参加条件
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による参加可能業者が14者、そのうち11者が入札に参加いたしました。 

  ２点目の予定価格と落札率についてお答えさせていただきます。 

  落札率でございますが、予定価格が税込み９億6,206万4,000円で、落札金額が税込み８億

6,585万7,600円ですので、落札率につきましては90％となります。 

  ３点目の11者中10者が税込み８億6,585万7,600円となっている理由でございますが、４月

12日に公表しております公告では、工事の概要などのほか、設計金額（税抜）が８億9,080

万円であること、及び最低制限価格を設定する旨を公表しております。 

  最低制限価格につきましては、予定価格算出の基礎となる諸経費の内訳ごとに割合を乗じ

た額の合計が予定価格の90％を超えるため、予定価格の90％の額を最低制限価格としており

ます。この最低制限価格の算出方法につきましては、建設工事最低制限価格取扱要綱で定め

ております。事業者においては取扱要綱に準じている中央公共工事契約制度運用連絡協議会

モデルをもとに、公表している設計金額から予定価格の内訳を独自に算出し、中央公共工事

契約制度運用連絡協議会モデルの算出方法で最低制限価格を類推したことと考えられます。

公表している設計金額の90％の額で入札した事業者が多かったものと思われます。また、応

札者は解体工事等の実績があり、的確な積算ができる事業者であると考えております。 

  ４点目の株式会社ケイワールド日清の決定につきましては、10者同額だということで、く

じ引きにより株式会社ケイワールド日清に決定をしております。 

  また、５点目の建物解体に伴うアスベスト、ダイオキシン類の対策等でございますが、こ

れにつきましては建設工事中にダイオキシン類とアスベストについては、囲いながら覆って

工事をするということとなっております。それと近隣の方たちに工事のお知らせといたしま

して、来月早々に第二工場地元連絡協議会の方たちを対象とした工事説明会も行う形で進め

てまいります。 

  説明は以上でございます。 

○切敷光雄議長 ただいまの答弁に対し、再質疑はありませんか。 

○５番 斉藤雄二議員 ありません。 

○切敷光雄議長 ほかに質疑はありませんか。 

〔「なし」と言う人あり〕 

○切敷光雄議長 質疑はなしと認め、これにて質疑を終結いたします。 
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◎管理者提出第１０号議案の委員会付託の省

略 

○切敷光雄議長 お諮りいたします。 

  ただいま議題となっております第10号議案につきましては、会議規則第37条第３項の規定

により委員会の付託を省略いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○切敷光雄議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、第10号議案につきましては、委員会の付託を省略することに決しました。 

 

 

◎管理者提出第１０号議案の討論、採決 

○切敷光雄議長 管理者提出議案に対し、討論、採決を行います。 

  管理者提出第10号議案 旧第二工場し尿処理施設処理棟等解体工事請負契約の締結につい

て討論に入ります。 

  討論はございませんか。 

〔「なし」と言う人あり〕 

○切敷光雄議長 討論はなしと認め、これにて討論を終結いたします。 

  続いて、採決に入ります。 

  本件を原案のとおり決することに賛成の議員の挙手を求めます。 

〔挙手多数〕 

○切敷光雄議長 挙手多数であります。 

  よって、第10号議案は原案のとおり可決されました。 

 

 

◎諸般の報告 

○切敷光雄議長 この際、諸般の報告をいたします。 

  各常任委員長から特定事件について閉会中の継続審査として付託されたい旨の申し出があ

りましたので、特定事件一覧表としてお手元に配付しておきましたから、ご了承願います。 

  次に、議会運営委員長から特定事件について閉会中の継続審査として付託されたい旨の申

し出がありましたので、特定事件一覧表としてお手元に配付しておきましたから、ご了承願
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います。 

  以上で諸般の報告を終わります。 

 

 

◎特定事件の各常任委員会付託 

○切敷光雄議長 各常任委員会の閉会中における特定事件の継続審査の件を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  特定事件につきましては、各常任委員長の申し出のとおり、閉会中の継続審査事項として

それぞれの常任委員会に付託いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○切敷光雄議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、特定事件につきましては、各常任委員長の申し出のとおり、閉会中の継続審査事

項としてそれぞれの常任委員会に付託することに決しました。 

 

 

◎特定事件の議会運営委員会付託 

○切敷光雄議長 次に、議会運営委員会の閉会中における特定事件の継続審査の件を議題とい

たします。 

  お諮りいたします。 

  特定事件につきましては、議会運営委員長の申し出のとおり、閉会中の継続審査事項とし

て議会運営委員会に付託いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○切敷光雄議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、特定事件につきましては、議会運営委員長の申し出のとおり、閉会中の継続審査

事項として議会運営委員会に付託することに決しました。 

 

 

◎閉議の宣告 

○切敷光雄議長 以上で今定例会の議事は全て終了いたしました。 
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◎管理者挨拶 

○切敷光雄議長 この際、管理者から挨拶のため発言を求められておりますので、これを許可

いたします。 

  高橋努管理者。 

〔高橋 努管理者登壇〕 

○高橋 努管理者 ６月定例会が閉会されるに当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

  本日、私よりご提案申し上げました議案につきまして、慎重にご審議を賜り、原案のとお

りご決定をいただき、ありがとうございました。 

  ４月から本格稼働しました汚泥再生処理センターは、おかげさまで順調に稼働しておりま

す。引き続き運営事業者と連携を図りながら、安全で安定した運転に努めてまいります。 

  これから暑さも一層厳しくなってまいります。議員の皆様におかれましては健康に十分ご

留意いただき、一層のご活躍をいただきますようお祈りいたしますとともに、今後とも変わ

らぬご指導、ご協力を賜りますようお願い申し上げまして、閉会に当たっての挨拶とさせて

いただきます。 

  ありがとうございました。 

 

 

◎閉会の宣告 

○切敷光雄議長 これにて、平成30年６月東埼玉資源環境組合議会定例会を閉会いたします。 

  ご苦労さまでした。 

 

午前１０時３７分 閉会 

 

 


